

DUMNEZEU

TOATE VERSETELE SUNT DIN TRADUCEREA DUMITRU CORNILESCU

Dumnezeu, Creatorul		
La început, Dumnezeu a făcut cerurile și pământul. <i>Genesa 1:1</i>	Domnul Dumnezeu a făcut pe om din țărâna pământului, i-a suflat în nări suflare de viață, și omul s-a făcut astfel un suflet viu. <i>Genesa 2:7</i>	Duhul lui Dumnezeu m-a făcut , și suflarea Celui Atotputernic îmi dă viață. <i>Iov 33:4</i>
Cerurile au fost făcute prin cuvântul Domnului , și toată oștirea lor prin suflarea gurii Lui. <i>Psalms 33:6</i>	Îți trimiți Tu suflarea, ele sunt zidite , și înnoiești astfel fața pământului. <i>Psalms 104:30</i>	Nu știi? N-ai auzit? Dumnezeul cel Veșnic, Domnul, a făcut marginile pământului . El nu obosește, nici nu ostenește; priceperea Lui nu poate fi pătrunsă. <i>Isaia 40:28</i>
11 Așa vorbește Domnul, Sfântul lui Israel și Făcătorul său: „Vrea cineva să Mă întrebe asupra viitorului, să-Mi poruncească pentru copiii Mei și pentru lucrarea mâinilor Mele? 12 Eu am făcut pământul și am făcut pe om pe el; Eu cu mâinile Mele am întins cerurile și am așezat toată oștirea lor. 13 Eu am ridicat pe Cyrus, în dreptatea Mea, și voi netezi toate cărările lui. El îmi va zidi iarăși cetatea și va da drumul prinșilor Mei de război, fără preț de răscumpărare și fără daruri, zice Domnul oștirilor.” 14 Așa vorbește Domnul: „Câștigurile Egiptului și negoțul Etiopiei, și ale sabeenilor, oameni de statură înaltă, vor trece la tine și vor fi ale tale. Popoarele acestea vor merge după tine, vor trece înlănțuite, se vor închina înaintea ta și-ți vor zice rugându-te: „Numai la tine Se află Dumnezeu și nu este alt Dumnezeu afară de El.” 15 Dar Tu ești un Dumnezeu care Te ascunzi, Tu, Dumnezeul lui Israel, Mântuitorule! 16 Toți sunt rușinați și uluiți, toți pleacă plini de ocară, făuritorii idolilor. 17 Dar Israel va fi mântuit de Domnul, cu o mântuire veșnică. Voi nu veți fi nici rușinați, nici înfrunțați, în veci.” 18 Căci așa vorbește Domnul, Făcătorul cerurilor, singurul Dumnezeu care a întocmit pământul, l-a făcut și l-a întărit, l-a făcut nu ca să fie pustiu, ci l-a întocmit ca să fie locuit: „Eu sunt Domnul, și nu este altul!” <i>Isaia 45:11-18</i>		
N-avem toți un singur Tată? Nu ne-a făcut un singur Dumnezeu? <i>Maleahi 2:10</i>		

ISUS, Creatorul		
El era în lume, și lumea a fost făcută prin El , dar lumea nu L-a cunoscut. <i>Ioan 1:10</i>	totuși pentru noi nu este decât un singur Dumnezeu: Tatăl, de la care vin toate lucrurile și pentru care trăim și noi, și un singur Domn: Isus Hristos, prin care sunt toate lucrurile , și prin El și noi. <i>1 Corinteni 8:6</i>	și să pun în lumină înaintea tuturor care este isprăvnicia acestei taine, ascunse din veacuri în Dumnezeu, care a făcut toate lucrurile prin Isus Hristos ; (<i>"Isus Hristos" a fost omis în traducerea românească!</i>) <i>Efesenii 3:9</i>
15 El este chipul Dumnezeului celui nevăzut, Cel întâi născut din toată zidirea. 16 Pentru că prin El au fost făcute toate lucrurile care sunt în ceruri și pe pământ, cele văzute și cele nevăzute: fie scaune de domnii, fie dregătorii, fie domnii, fie stăpâniri. Toate au fost făcute prin El și pentru El . 17 El este mai înainte de toate lucrurile, și toate se țin prin El. <i>Colosenii 1:15-17</i>	la sfârșitul acestor zile, ne-a vorbit prin Fiul pe care L-a pus moștenitor al tuturor lucrurilor și prin care a făcut și veacurile . (<i>original: pământurile</i>) 10 Și iarăși: „La început, Tu, Doamne, ai întemeiat pământul; și cerurile sunt lucrarea mâinilor Tale. <i>Evrei 1:2,10</i>	„Vrednic ești Doamne și Dumnezeul nostru, să primești slava, cinstea și puterea, căci Tu ai făcut toate lucrurile și prin voia Ta stau în ființă și au fost făcute! ” <i>Apocalipsa 4:11</i>
și a jurat pe Cel ce este viu în vecii vecilor, care a făcut cerul și lucrurile din el, pământul și lucrurile de pe el, marea și lucrurile din ea , că nu va mai fi nicio zăbavă, <i>Apocalipsa 10:6</i>	El zicea cu glas tare: „Temeți-vă de Dumnezeu și dați-I slavă, căci a venit ceasul judecății Lui; și închinați-vă Celui ce a făcut cerul și pământul, marea și izvoarele apelor! ” <i>Apocalipsa 14:7</i>	

DUMNEZEU

TOATE VERSETELE SUNT DIN TRADUCEREA DUMITRU CORNILESCU

DUMNEZEU, RĂSCUMPĂRĂTORUL ȘI MÂNTUITORUL

<p>34 Când îi lovea de moarte, ei Îl căutau, se întorceau și se îndreptau spre Dumnezeu 35 își aduceau aminte că Dumnezeu este stânca lor și că Dumnezeul Atotputernic este Izbăvitorul lor. <i>Psalm 78:34,35</i></p>	<p>„Răscumpărătorul nostru se cheamă Domnul oștirilor, Sfântul lui Israel.“ <i>Isaia 47:4</i></p>	<p>„Așa vorbește Domnul, Împăratul lui Israel și Răscumpărătorul lui, Domnul oștirilor: „Eu sunt Cel dintâi și Cel de pe urmă, și afară de Mine, nu este alt Dumnezeu. <i>Isaia 44:6</i></p>
<p>Căci Eu sunt Domnul, Dumnezeul tău, Sfântul lui Israel, Mântuitorul tău! Eu dau Egiptul ca preț pentru răscumpărarea ta, Etiopia și Saba în locul tău. 4 De aceea, pentru că ai preț în ochii Mei, pentru că ești prețuit și te iubesc, dau oameni pentru tine, și popoare pentru viața ta. 5 Nu te teme de nimic, căci Eu sunt cu tine, Eu voi aduce înapoi neamul tău de la răsărit, și te voi strânge de la apus. 6 Voi zice miază-noaptei: „Dă încoace!“ și miază-zilei: „Nu opri“, ci adu-Mi fiii din țările depărtate și fiicele de la marginea pământului: 7 pe toți cei ce poartă Numele Meu și pe care i-am făcut spre slava Mea, pe care i-am întocmit și i-am alcătuit. 8 „Scoate afară poporul cel orb, care totuși are ochi, și surzii, care totuși au urechi. 9 Să se strângă toate neamurile și să se adune popoarele! Cine dintre ei a vestit aceste lucruri? Care dintre ei ne-au făcut cele dintâi prorocii? Să-și aducă martorii și să-și dovedească dreptatea, ca să asculte oamenii și să zică: „Adevărat!“ 10 „Voi sunteți martorii Mei, zice Domnul, voi și Robul Meu pe care L-am ales, ca să știți, ca să Mă credeți și să înțelegeți că Eu sunt: înainte de Mine n-a fost făcut nici un Dumnezeu și după Mine nu va fi. 11 Eu, Eu sunt Domnul, și afară de Mine nu este nici un Mântuitor!” <i>Jesaja 43,3-11</i></p>		
<p>Și Maria a zis: „Sufletul meu mărește pe Domnul, 47 și mi se bucură duhul în Dumnezeu, Mântuitorul meu ... <i>Luca 1:46,47</i></p>	<p>Spuneți-le, și aduceți-i încoace ca să se sfătuiască unii cu alții! Cine a prorocit aceste lucruri de la început, și le-a vestit de mult? Oare nu Eu, Domnul? Nu este alt Dumnezeu decât Mine, Eu sunt singurul Dumnezeu drept și mântuitor, alt Dumnezeu afară de Mine nu este. <i>Isaia 45:21</i></p>	<p>Au uitat pe Dumnezeu, Mântuitorul lor, care făcuse lucruri mari în Egipt ... <i>Psalm 106:21</i></p>

ISUS, RĂSCUMPĂRĂTORUL ȘI MÂNTUITORUL

<p>Și noi am văzut și mărturisim că Tatăl a trimis pe Fiul ca să fie Mântuitorul lumii. <i>1 Ioan 4:14</i></p>	<p>Hristos ne-a răscumpărat din blestemul Legii, făcându-Se blestem pentru noi, fiindcă este scris: „Blestemat e oricine este atârnat pe lemn“ ... <i>Galateni 3:13</i></p>	<p>astăzi în cetatea lui David, vi s-a născut un Mântuitor, care este Hristos, Domnul. <i>Luca 2:11</i></p>
<p>Când au venit Samaritenii la El, L-au rugat să rămână la ei. Și El a rămas acolo două zile. 41 Mult mai mulți au crezut în El din pricina cuvintelor Lui. 42 Și ziceau femeii: „Acum nu mai credem din pricina spuselor tale, ci din pricină că L-am auzit noi înșine și știm că acesta este în adevăr Hristosul, Mântuitorul lumii.“ <i>Ioan 4:40-42</i></p>	<p>Dar cetățenia noastră este în ceruri, de unde și așteptăm ca Mântuitor pe Domnul Isus Hristos. <i>Filipeni 3:20</i></p>	<p>Pavel, apostol al lui Isus Cristos prin porunca lui Dumnezeu, Mântuitorul nostru, și a Domnului Isus Cristos, nădejdea noastră, 2 către Timotei, adevăratul meu copil în credință: Har, îndurare și pace de la Dumnezeu, Tatăl nostru, și de la Cristos Isus, Domnul nostru! 3 După cum te-am rugat la plecarea mea în Macedonia, să rămâi în Efes, ca să poruncești unora să nu învețe pe alții altă învățătură, <i>1 Timotei 1:1-3</i></p>
<p>Noi muncim, în adevăr, și ne luptăm, pentru că ne-am pus nădejdea în Dumnezeul cel viu, care este Mântuitorul tuturor oamenilor, și mai ales al celor credincioși. <i>1 Timotei 4:10</i></p>	<p>Pavel, rob al lui Dumnezeu, și apostol al lui Isus Cristos, potrivit cu credința aleșilor lui Dumnezeu și cunoștința adevărului, care este potrivit cu evlavia, 2 în nădejdea vieții veșnice, făgăduite mai înainte de veșnicii de Dumnezeu, care nu poate să mintă, 3 și-a descoperit Cuvântul la vremea Lui, prin propovăduirea care mi-a fost încredințată, după porunca lui Dumnezeu, Mântuitorul nostru, 4 către Tit, adevăratul meu copil în credința noastră a amândurora: Har și pace de la Dumnezeu Tatăl, și de la Isus Cristos, Mântuitorul nostru! <i>Tit 1:1-4</i></p>	

DUMNEZEU

TOATE VERSETELE SUNT DIN TRADUCEREA DUMITRU CORNILESCU

singurului Dumnezeu, Mântuitorul nostru, prin Isus Hristos, Domnul nostru, să fie slavă, măreție, putere și stăpânire, mai înainte de toți vecii, și acum și în veci. Amin. Iuda 25	să nu fure nimic, ci totdeauna să dea dovadă de o desăvârșită credincioșie ca să facă în totul cinste învățării lui Dumnezeu, Mântuitorul nostru . 11 Căci harul lui Dumnezeu, care aduce mântuire pentru toți oamenii, a fost arătat 12 și ne învață s-o rupem cu păgânătatea și cu poftele lumești, și să trăim în veacul de acum cu cumpătare, dreptate și evlavie, 13 așteptând fericita noastră nădejde și arătarea slavei marelui nostru Dumnezeu și Mântuitor Isus Hristos . Tit 2:10-13
--	---

DUMNEZEU, PĂSTORUL

Domnul este Păstorul meu: nu voi duce lipsă de nimic. 2 El mă paște în pășuni verzi, și mă duce la ape de odihnă; 3 îmi înviează sufletul, și mă povățuiește pe cărări drepte, din pricina Numelui Său. 4 Chiar dacă ar fi să umblu prin valea umbrei morții, nu mă tem de nici un rău, căci Tu ești cu mine. Toiagul și nuiaua Domnului mă mângâie. 5 Tu îmi întinzi masa în fața potrivnicilor mei; îmi ungi capul cu untdelemn și paharul meu este plin de dă peste el. 6 Da, fericirea și îndurarea mă vor însoți în toate zilele vieții mele, și voi locui în Casa Domnului până la sfârșitul zilelor mele. Psalm 23:1-6	lată, Domnul Dumnezeu vine cu putere și poruncește cu brațul Lui. lată că plata este cu El, și răsplătirile vin înaintea Lui. 11 El își va paște turma ca un Păstor, va lua mieii în brațe, îi va duce la sânul Lui, și va călăuzi blând oile care alăptează. Isaia 40:10,11	Strigați de bucurie către toți locuitorii pământului! 2 Slujiți Domnului cu bucurie, veniți cu veselie înaintea Lui. 3 Să știți că Domnul este Dumnezeu! El ne-a făcut, ai Lui suntem: noi suntem poporul Lui și turma pășunii Lui. Psalm 100:1-3
--	---	--

ISUS, PĂSTORUL

Toți cei ce au venit înainte de Mine sunt hoți și tâlhari; dar oile n-au ascultat de ei. 9. Eu sunt ușa. Dacă intră cineva prin Mine, va fi mântuit; va intra și va ieși, și va găsi pășune. 10 Hoțul nu vine decât să fure, să junghie și să prăpădească. Eu am venit ca oile să aibă viață, și s-o aibă din belșug. 11 Eu sunt Păstorul cel bun. Păstorul cel bun își dă viața pentru oi. 12 Dar cel plătit, care nu este păstor, și ale cărui oi nu sunt ale lui, când vede lupul venind, lasă oile și fuge; și lupul le răpește și le împrăștie. Ioan 10:8-12	Căci erați ca niște oi rătăcite. Dar acum v-ați întors la Păstorul și Episcopul sufletelor voastre. 1 Petru 2:25	Dumnezeul păcii, care, prin sângele legământului cel veșnic, a sculat din morți pe Domnul nostru Isus, marele Păstor al oilor, Evrei 13:20
Și când Se va arăta Păstorul cel mare, veți căpăta cununa, care nu se poate veșteji, a slavei.		1 Petru 5:4

DUMNEZEU, ÎMPĂRATUL

Bateți din palme, toate popoarele! Înălțați lui Dumnezeu strigăte de bucurie! 2 Căci Domnul, Cel Prea Înalt, este înfricoșat: El este Împărat mare peste tot pământul. 3 El ne supune popoarele, El pune neamurile sub picioarele noastre, 4 El ne alege moștenirea, slava lui Iacov, pe care-l iubește. 5 Dumnezeu Se suie în mijlocul strigătelor de biruință, Domnul înaintează în sunetul trâmbiței. 6 Cântați lui Dumnezeu, cântați! Cântați Împăratului nostru, cântați! 7 Căci Dumnezeu este împărat peste tot pământul: cântați o cântare înțeleaptă! 8 Dumnezeu împărățește peste neamuri, Dumnezeu șade pe scaunul Lui de domnie cel sfânt. 9 Domnitorii popoarelor se adună împreună cu poporul Dumnezeului lui Avraam; căci ale lui Dumnezeu sunt scuturile pământului: El este mai înalt și mai presus de orice. Psalm 47:1-9	Dumnezeule, Tu ești Împăratul meu: poruncește izbăvirea lui Iacov! Psalm 44:4	Totuși, Dumnezeu este Împăratul meu, care din vremuri străvechi dă izbăviri în mijlocul acestei țări. Psalm 74:12
--	---	--

DUMNEZEU

TOATE VERSETELE SUNT DIN TRADUCEREA DUMITRU CORNILESCU

<p>Eu sunt Domnul, Sfântul vostru, Făcătorul lui Israel, Împăratul vostru. <i>Isaia 43:15</i></p>	<p>Așa vorbește Domnul, Împăratul lui Israel și Răscumpărătorul lui, Domnul oștirilor: "Eu sunt Cel dintâi și Cel de pe urmă, și afară de Mine, nu este alt Dumnezeu." <i>Isaia 44:6</i></p>	<p>După cum mâna mea a pus stăpânire pe împărățiile idolorilor, (unde erau mai multe icoane decât la Ierusalim și în Samaria) <i>Isaia 10:10</i></p>
<p>Și Domnul va fi împărat peste tot pământul. În ziua aceea, Domnul va fi singurul Domn, și Numele Lui va fi singurul Nume. <i>Zaharia 14:9</i></p>		

ISUS, ÎMPĂRATUL

<p>După ce s-a născut Isus în Betleemul din Iudea, în zilele împăratului Irod, iată că au venit niște magi din Răsărit la Ierusalim, 2 și au întrebat: "Unde este Împăratul de curând născut al Iudeilor? Fiindcă l-am văzut steaua în Răsărit și am venit să ne închinăm Lui." 3 Când a auzit împăratul Irod acest lucru, s-a tulburat mult; și tot Ierusalimul s-a tulburat împreună cu el. 4 A adunat pe toți preoții cei mai de seamă și pe cărturarii norodului și a căutat să afle de la ei unde trebuia să Se nască Cristosul. 5 "În Betleemul din Iudea", i-au răspuns ei, "căci iată ce a fost scris prin proorocul: 6 "Și tu, Betleeme, țara lui Iuda, nu ești nicidecum cea mai neînsemnată dintre căpeteniile lui Iuda; căci din tine va ieși o Căpetenie, care va fi Păstorul poporului Meu Israel." <i>Matei 2:1-6</i></p>	<p>Ei ziceau: "Binecuvântat este Împăratul care vine în Numele Domnului! Pace în cer, și slavă în locurile prea înalte!" <i>Luca 19:38</i></p>	<p>Pilat L-a întrebat: "Ești Tu Împăratul Iudeilor?" "Da", i-a răspuns Isus, "sunt." <i>Luca 23:3</i></p>
<p>"Atunci, un Împărat tot ești!" l-a zis Pilat. "Da, a răspuns Isus. "Eu sunt Împărat. Eu pentru aceasta M-am născut și am venit în lume, ca să mărturisesc despre adevăr. Oricine este din adevăr ascultă glasul Meu." <i>Ioan 18:37</i></p>	<p>Te îndemn, înaintea lui Dumnezeu, care dă viața tuturor lucrurilor, și înaintea lui Cristos Isus, care a făcut cea frumoasă mărturisire înaintea lui Pilat din Pont, 14 să păzești porunca, fără prihană și fără vină până la arătarea Domnului nostru Isus Cristos, 15 care va fi făcută la vremea ei de fericitul și singurul stăpânitor, împăratul împăraților și Domnul domnilor, 16 singurul care are nemurirea, care locuiește într-o lumină, de care nu poți să te apropii, pe care nici un om nu l-a văzut, nici nu-l poate vedea și care are cinstea și puterea veșnică! Amin. <i>1 Timotei 6:13-16</i></p>	<p>Preoții cei mai de seamă ai Iudeilor au zis lui Pilat: "Nu scrie: "Împăratul Iudeilor." Ci scrie că El a zis: "Eu sunt Împăratul Iudeilor." 22 "Ce am scris, am scris", a răspuns Pilat. <i>Ioan 19:21-22</i></p>
<p>Apoi am văzut în cer un alt semn mare și minunat: șapte îngeri, care aveau șapte urgii, cele din urmă, căci cu ele s-a isprăvit mânia lui Dumnezeu. 2 Și am văzut ca o mare de sticlă amestecată cu foc; și pe marea de sticlă, cu alăutele lui Dumnezeu în mână, stăteau biruitoarii fiarei, ai icoanei ei, și ai numărului numelui ei. 3 Ei cântau cântarea lui Moise, robul lui Dumnezeu, și cântarea Mielului. Și ziceau: "Mari și minunate sunt lucrările tale, Doamne Dumnezeule Atotputernice! Drepte și adevărate sunt căile Tale, Împărate al Neamurilor! 4 Cine nu se va teme, Doamne, și cine nu va slăvi Numele Tău? Căci numai Tu ești Sfânt, și toate Neamurile vor veni și se vor închina înaintea Ta, pentru că judecățile Tale au fost arătate!" <i>Apocalipsa 15:1-4</i></p>	<p>Apoi am văzut cerul deschis, și iată că s-a arătat un cal alb! Cel ce sta pe el, se cheamă "Cel credincios" și "Cel adevărat", și El judecă și Se luptă cu dreptate. <i>Apocalipsa 19:11</i></p>	

DUMNEZEU, "EU SUNT CEL CE SUNT"

<p>Dumnezeu a zis lui Moise: "Eu sunt Cel ce sunt." Și a adăugat: "Vei răspunde copiilor lui Israel astfel: "Cel ce se numește "Eu sunt", m-a trimis la voi." 15 Dumnezeu a mai zis lui Moise: "Așa să vorbești copiilor lui Israel: Domnul, Dumnezeul părinților voștri, Dumnezeul lui Avraam, Dumnezeul lui Isaac și Dumnezeul lui Iacov, m-a trimis la voi. Acesta este Numele Meu pentru veșnicie, acesta este Numele Meu din neam în neam.</p>	<p>"Voi sunteți martorii Mei, zice Domnul, voi și Robul Meu pe care l-am ales, ca să știți, ca să Mă credeți și să înțelegeți că Eu sunt: înainte de Mine n-a fost făcut nici un Dumnezeu și după Mine nu va fi. 11 Eu, Eu sunt Domnul, și afară de</p>
--	---

DUMNEZEU

TOATE VERSETELE SUNT DIN TRADUCEREA DUMITRU CORNILESCU

Exod 3:14,15	Mine nu este nici un Mântuitor! Isaia 43:10,11
--------------	---

ISUS, "EU SUNT CEL CE SUNT"

Ei l-au răspuns: "Pe Isus din Nazaret!" Isus le-a zis: " Eu sunt! " Iuda, vânzătorul, era și el cu ei. 6 Când le-a zis Isus: " Eu sunt ", ei s-au dat înapoi, și au căzut jos la pământ. 7 El i-a întrebat din nou: "Pe cine căutați?" "Pe Isus din Nazaret", l-au zis ei. 8 Isus a răspuns: " V-am spus că Eu sunt. Deci, dacă Mă căutați pe Mine, lăsați pe aceștia să se ducă." Ioan 18:5-8	Când L-am văzut, am căzut la picioarele Lui ca mort. El și-a pus mâna dreaptă peste mine, și a zis: "Nu te teme! Eu sunt Cel dintâi și Cel de pe urmă; 18 Cel viu. Am fost mort, și iată că sunt viu în vecii vecilor. Eu țin cheile morții și ale Locuinței morților." Apocalipsa 1:17-18	De aceea v-am spus că veți muri în păcatele voastre; căci, dacă nu credeți că Eu sunt, veți muri în păcatele voastre." 25 "Cine ești Tu?" l-au zis ei. Isus le-a răspuns: "Ceea ce de la început vă spun că sunt." 26 Am multe de zis despre voi și de osândit în voi, dar Cel ce M-a trimis, este adevărat și Eu, ce am auzit de la El, aceea spun lumii." 27 Ei n-au înțeles că le vorbea despre Tatăl. 28 Isus deci, le-a zis: "Când veți înălța pe Fiul omului, atunci veți cunoaște că Eu sunt , și că nu fac nimic de la Mine însumi, ci vorbesc după cum M-a învățat Tatăl Meu." Ioan 8:24-28, 58
---	---	---

DUMNEZEU, CEL DINTÂI ȘI CEL DE PE URMĂ

Cine a făcut și a împlinit aceste lucruri? Acela care a chemat neamurile de la început Eu, Domnul, cel dintâi și Același până în cele din urmă veacuri. Isaia 41:4	"Voi sunteți martorii Mei, zice Domnul, voi și Robul Meu pe care L-am ales, ca să știți, ca să Mă credeți și să înțelegeți că Eu sunt: înainte de Mine n-a fost făcut nici un Dumnezeu și după Mine nu va fi. 11 Eu, Eu sunt Domnul, și afară de Mine nu este nici un Mântuitor! Isaia 43:10-11	„Așa vorbește Domnul, Împăratul lui Israel și Răscumpărătorul lui, Domnul oștirilor: „Eu sunt Cel dintâi și Cel de pe urmă , și afară de Mine, nu este alt Dumnezeu. 7 Cine a făcut proorocii ca Mine (să spună și să-Mi dovedească!), de când am făcut pe oameni din vremurile străvechi? Să vestească viitorul și ce are să se întâmple! 8 Nu vă temeți, și nu tremurați, căci nu ți-am vestit și nu ți-am spus de mult lucrul acesta? Voi îmi sunteți martori! Este oare un alt Dumnezeu afară de Mine? Nu este altă Stâncă, nu cunosc alta! Isaia 44:6-8
---	--	---

ISUS, CEL DINTÂI ȘI CEL DE PE URMĂ

Când L-am văzut, am căzut la picioarele Lui ca mort. El și-a pus mâna dreaptă peste mine, și a zis: „Nu te teme! Eu sunt Cel dintâi și Cel de pe urmă ” Apocalipsa 1:17	Și mi-a arătat un râu cu apa vieții, limpede ca cristalul, care ieșea din scaunul de domnie al lui Dumnezeu și al Mielului. 2 În mijlocul pieții cetății, și pe cele două maluri ale râului, era pomul vieții, rodind douăsprezece feluri de rod, și dând rod în fiecare lună; și frunzele pomului slujesc la vindecarea Neamurilor. 3 Nu va mai fi nimic vrednic de blestem acolo. Scaunul de domnie al lui Dumnezeu și al Mielului vor fi în ea. Robii Lui Îi vor sluji. 4 Ei vor vedea fața Lui, și Numele Lui va fi pe frunțile lor. 5 Acolo nu va mai fi noapte. Și nu vor mai avea trebuință nici de lampă, nici de lumina soarelui, pentru că Domnul Dumnezeu îi va lumina. Și vor împărăți în vecii vecilor. 6 Și îngerul mi-a zis: „Aceste cuvinte sunt vrednice de crezare și adevărate. Și Domnul Dumnezeu duhurilor proorocilor, a trimis pe îngerul Său să arate robilor Săi lucrurile, care au să se întâmple în curând. 7 Și iată, Eu vin curând! Ferice de cel ce păzește cuvintele proorociei din cartea aceasta!” 8 Eu, Ioan, am auzit și am văzut lucrurile acestea. Și după ce le-am auzit și le-am văzut, m-am aruncat la picioarele îngerului, care mi le arăta, ca să mă închin lui. 9 Dar el mi-a zis: „Ferește-te să faci una ca aceasta! Eu sunt un împreună slujitor cu tine, și cu frații tăi, proorocii, și cu cei ce păzesc cuvintele din cartea aceasta. Închină-te lui Dumnezeu.” 10 Apoi mi-a zis: „Să nu pecetluiești cuvintele proorociei din cartea aceasta. Căci vremea este aproape. 11 Cine este nedrept, să fie
--	---

DUMNEZEU

TOATE VERSETELE SUNT DIN TRADUCEREA DUMITRU CORNILESCU

<p>nedrept și mai departe; cine este întinat, să se întineze și mai departe; cine este fără prihană, să trăiască și mai departe fără prihană. Și cine este sfânt, să se sfințească și mai departe! 12 Iată, Eu vin curând și răsplata Mea este cu Mine, ca să dau fiecăruia după fapta lui. 13 Eu sunt Alfa și Omega, Cel dintâi și Cel de pe urmă, Începutul și Sfârșitul. <i>Apocalipsa 22:1-13</i></p>
--

DUMNEZEU, STÂNCA

<p>„Luați aminte ceruri, și voi vorbi; Ascultă, pământule, cuvintele gurii mele; 2 Ca ploaia să curgă învățăturile mele, ca roua să cadă cuvântul meu, ca ploaia repede pe verdeață, ca picăturile de ploaie pe iarbă! 3 Căci voi vesti Numele Domnului. Dați slavă Dumnezeului nostru! 4 El este Stânca; lucrările Lui sunt desăvârșite, căci toate căile Lui sunt drepte; El este un Dumnezeu credincios și fără nedreptate, El este drept și curat. <i>Deuteronom 32:1-4</i></p>	<p>David a îndreptat către Domnul cuvintele acestei cântări, după ce Domnul l-a izbăvit din mâna tuturor vrăjmașilor lui și din mâna lui Saul. 2 El a zis: „Domnul este stânca mea, cetățuia mea, Izbăvitorul meu. 3 Dumnezeu este stânca mea, la care găsesc un adăpost, scutul meu și puterea care mă mântuiește, turnul meu cel înalt și scăparea mea. Mântuitorule! Tu mă scapi de silnicie. <i>2 Samuel 22:1-3</i></p>	<p>Căci cine este Dumnezeu, afară de Domnul? Și cine este o stâncă, afară de Dumnezeul nostru? <i>2 Samuel 22:32</i></p>
<p>Doamne, Tu ești stânca mea, cetățuia mea, izbăvitorul meu! Dumnezeule, Tu ești stânca mea, în care mă ascund, scutul meu, tăria care mă scapă și întăritura mea! <i>Psalm 18:2</i></p>	<p>Căci Tu ești Stânca mea, Cetățuia mea, și, pentru Numele Tău, mă vei povățui și mă vei călăuzi. 4 Scoate-mă din lațul pe care mi l-au întins vrăjmașii. Căci Tu ești Ocrotitorul meu! <i>Psalm 31:3-4</i></p>	<p>Căci ai uitat pe Dumnezeul mântuirii tale, și nu ți-ai adus aminte de Stânca scăpării tale. De aceea ți-ai sădit răsaduri plăcute, și ai sădit butuci străini. 11 Când i-ai sădit, i-ai înconjurat cu un gard, și în curând i-ai văzut înflorind. Dar culesul roadelor a fugit tocmai în clipa veseliei: și durerea este fără leac. <i>Isaia 17:10,11</i></p>

ISUS, STÂNCA

<p>Isus a luat din nou cuvântul, și i-a zis: "Ferice de tine, Simone, fiul lui Iona; fiindcă nu carnea și sângele ți-au descoperit lucrul acesta, ci Tatăl Meu care este în ceruri. 18. Și Eu îți spun: tu ești Petru și pe această piatră (stâncă) voi zidi Biserica Mea, și porțile Locuinței morților nu o vor birui. <i>Matei 16:17-19</i></p>	<p>de aceea, așa vorbește Domnul, Dumnezeu: "Iată, pun ca temelie în Sion o piatră, o piatră încercată, o piatră de preț, piatra din capul unghiului clădirii, temelie puternică, cel ce o va lua ca sprijin nu se va grăbi să fugă. <i>Isaia 28:16</i></p>	<p>El este "piatra lepădată de voi, zidarii, care a ajuns să fie pusă în capul unghiului." 12 În nimeni altul nu este mântuire: căci nu este sub cer nici un alt Nume dat oamenilor, în care trebuie să fim mântuiți." <i>Fapte 4:11,12</i></p>
<p>și toți au băut aceeași băutură duhovnicească, pentru că beau dintr-o stâncă duhovnicească ce venea după ei; și stânca era Cristos. <i>1 Corinteni 10:4 (vezi mai jos Numeri 20:1-11)</i></p>	<p>Căci este scris în Scriptură: "Iată că pun în Sion o piatră din capul unghiului, aleasă, scumpă, și cine se încrede în El, nu va fi dat de rușine." 7 Cinstea aceasta este dar pentru voi care ați crezut! Dar pentru cei necredincioși, "piatra, pe care au lepădat-o zidarii, a ajuns să fie pusă în capul unghiului"; 8 Și "o piatră de poticnire, și o stâncă de cădere." Ei se lovesc de ea, pentru că n-au crezut Cuvântul, și la aceasta sunt rânduiți. <i>1 Petru 2:6-8</i></p>	<p>fiind zidiți pe temelia apostolilor și prorocilor, piatra din capul unghiului fiind Isus Cristos. 21 În El, toată clădirea, bine încheată, crește ca să fie un Templu sfânt în Domnul. 22 Și prin El și voi sunteți zidiți împreună, ca să fiți un lăcaș al lui Dumnezeu, prin Duhul. <i>Efeseni 2:20-22</i></p>
<p>Toată adunarea copiilor lui Israel a ajuns în pustia Țin în luna întâi. Și poporul s-a oprit la Cades. Acolo a murit și a fost îngropată Maria. 2 Adunarea n-avea apă. Și s-au răscolat împotriva lui Moise și împotriva lui Aaron. 3 Poporul a căutat ceartă cu Moise. Și au zis: "Ce bine ar fi fost să fi murit noi când au murit frații noștri înaintea Domnului! 4 Pentru ce ați</p>		

DUMNEZEU

TOATE VERSETELE SUNT DIN TRADUCEREA DUMITRU CORNILESCU

adus adunarea Domnului în pustia aceasta ca să murim în ea, noi și vitele noastre? 5 Pentru ce ne-ați scos din Egipt, și ne-ați adus în acest loc rău, unde nu este nici loc de semănat, nici smochini, nici viță, nici rodiu, nici apă de băut?" 6 Moise și Aaron au plecat de la adunare și s-au dus la ușa cortului întâlnirii. Au căzut cu fața la pământ, și li s-a arătat slava Domnului. 7 Domnul a vorbit lui Moise și a zis: 8 "Ia toiagul, și cheamă adunarea, tu și fratele tău Aaron. Să vorbiți stâncii acesteia în fața lor, și ea va da apă. Să le scoți astfel apă din stâncă, și să adăpi adunarea și vitele lor." 9 Moise a luat toiagul dinaintea Domnului, cum îi poruncise Domnul. 10 Moise și Aaron au chemat adunarea înaintea stâncii. Și Moise le-a zis: "Ascultați, răzvrătiților! Vom putea noi oare să vă scoatem apă din stânca aceasta?" 11 Apoi Moise a ridicat mâna, și a lovit stânca de două ori cu toiagul. Și a ieșit apă din belșug, așa încât a băut și adunarea, și au băut și vitele.

Numeri 20:1-11

ISUS, CEL CE VINE

Însuși Dumnezeu, Tatăl nostru, și Domnul nostru Isus Cristos să ne netezească drumul la voi! 12 Domnul să vă facă să creșteți tot mai mult în dragoste unii față de alții și față de toți, cum facem și noi înșine pentru voi, 13 ca să vi se întărească inimile și să fie fără prihană în sfințenie, înaintea lui Dumnezeu, Tatăl nostru, la **venirea Domnului nostru Isus Cristos** împreună cu toți sfinții Săi.

1 Tesaloniciei 3:11-13

Căci harul lui Dumnezeu, care aduce mântuire pentru toți oamenii, a fost arătat 12 și ne învață s-o rupem cu păgânătatea și cu poftele lumești, și să trăim în veacul de acum cu cumpătate, dreptate și evlavie, 13 așteptând fericita noastră nădejde și **arătarea slavei marelui nostru Dumnezeu și Mântuitor Isus Cristos**. 14 El S-a dat pe Sine însuși pentru noi, ca să ne răscumpere din orice fărădelege, și să-Și curățească un norod care să fie al Lui, plin de râvnă pentru fapte bune.

Tit 2:11-14

"Când **va veni Fiul omului în slava Sa**, cu toți sfinții îngeri, va ședea pe scaunul de domnie al slavei Sale. 32 Toate neamurile vor fi adunate înaintea Lui. El îi va despărți pe unii de alții cum desparte păstorul oile de capre; 33 și va pune oile la dreapta, iar caprele la stânga Lui. 34 Atunci Împăratul va zice celor de la dreapta Lui: "Veniți, binecuvântații Tatălui Meu de moșteniți Împărăția, care v-a fost pregătită de la întemeierea lumii. 35 Căci am fost flămând, și Mi-ați dat de mâncat; Mi-a fost sete, și Mi-ați dat de băut; am fost străin, și M-ați primit; 36 am fost gol, și M-ați îmbrăcat; am fost bolnav, și ați venit să Mă vedeți; am fost în temniță, și ați venit pe la Mine." 37 Atunci cei neprihăniți îi vor răspunde: "Doamne, când Te-am văzut noi flămând, și Ți-am dat să mănânci? Sau fiindu-Ți sete, și Ți-am dat de ai băut? 38 Când Te-am văzut noi străin, și Te-am primit? Sau gol, și Te-am îmbrăcat? 39 Când Te-am văzut noi bolnav, sau în temniță, și am venit pe la Tine?" 40 Drept răspuns, Împăratul le va zice: "Adevărat vă spun că, oridecâteori ați făcut aceste lucruri unuia din acești foarte neînsemnați frați ai Mei, Mie mi le-ați făcut." 41 Apoi va zice celor de la stânga Lui: "Duceți-vă de la Mine, blestemaților, în focul cel veșnic, care a fost pregătit diavolului și îngerilor lui! 42 Căci am fost flămând, și nu Mi-ați dat să mănânc; Mi-a fost sete, și nu Mi-ați dat să beau; 43 am fost străin, și nu M-ați primit; am fost gol, și nu M-ați îmbrăcat; am fost bolnav și în temniță, și n-ați venit pe la Mine." 44 Atunci li vor răspunde și ei: "Doamne, când Te-am văzut noi flămând, sau fiindu-Ți sete, sau străin, sau gol, sau bolnav, sau în temniță, și nu Ți-am slujit?" 45 Și El, drept răspuns, le va zice: "Adevărat vă spun că, oridecâteori n-ați făcut aceste lucruri unuia dintre acești foarte neînsemnați frați ai Mei, Mie nu Mi le-ați făcut." 46 Și aceștia vor merge în pedeapsa veșnică, iar cei neprihăniți vor merge în viața veșnică."

Matei 25:31-46

EXISTĂ UN SINGUR DUMNEZEU

Ascultă, Israele! Domnul, **Dumnezeul nostru, este singurul Domn.**

Unul din cărturari, care-i auzise vorbind, fiindcă știa că Isus răspunsese bine Saducheilor, a venit la El, și L-a întrebat: "Care este cea dintâi dintre toate poruncile?" 29 Isus i-a răspuns: "Cea dintâi este aceasta: **"Ascultă Israele! Domnul, Dumnezeul nostru, este un singur Domn."** 30 Și: "Să iubești pe Domnul, Dumnezeul tău, cu toată inima ta, cu tot sufletul tău, cu tot cugetul tău, și cu toată puterea ta"; iată porunca dintâi. 31 Iar a doua este următoarea: "Să iubești pe aproapele tău ca pe tine însuși." Nu este altă poruncă mai mare decât

N-avem toți un **singur Tată**? Nu ne-a făcut un **singur Dumnezeu**? Pentru ce dar suntem așa de

DUMNEZEU

TOATE VERSETELE SUNT DIN TRADUCEREA DUMITRU CORNILESCU

<p><i>Deut.</i> 6:4-9</p>	<p>acestea." 32 Cărturarul l-a zis: "Bine, învățătorule. Adevărat ai zis că Dumnezeu este unul singur, că nu este altul afară de El, 33 și că a-L iubi cu toată inima, cu tot cugetul, cu tot sufletul, și cu toată puterea, și a iubi pe aproapele ca pe sine, este mai mult decât toate arderile de tot și decât toate jertfele." 34 Isus a văzut că a răspuns cu pricepere, și i-a zis: "Tu nu ești departe de Împărăția lui Dumnezeu." Și nimeni nu îndrăznește să-l mai pună întrebări. <i>Marcu 12:28-34</i></p>	<p>necredincioși unul față de altul, pângărind astfel legământul părinților noștri? <i>Maleahi 2:10</i></p>
<p>"Așa vorbește Domnul, Împăratul lui Israel și Răscumpărătorul lui, Domnul oștirilor: "Eu sunt Cel dintâi și Cel de pe urmă, și afară de Mine, nu este alt Dumnezeu. 7 Cine a făcut proorocii ca Mine (să spună și să-Mi dovedească!), de când am făcut pe oameni din vremurile străvechi? Să vestească viitorul și ce are să se întâmple! 8 Nu vă temeți, și nu tremurați, căci nu ți-am vestit și nu ți-am spus de mult lucrul acesta? Voi Îmi sunteți martori! Este oare un alt Dumnezeu afară de Mine? Nu este altă Stâncă, nu cunosc alta! <i>Isaia 44:6-8</i></p>	<p>"Eu voi merge înaintea ta, voi netezi drumurile muntoase, voi sfărâma ușile de aramă, și voi rupe zăvoarele de fier. 3 Îți voi da vistierii ascunse, bogății îngropate, ca să știi că Eu sunt Domnul care te chem pe nume, Dumnezeul lui Israel. 4 Din dragoste pentru robul Meu Iacov, și pentru Israel, alesul Meu, te-am chemat pe nume, ți-am vorbit cu bunăvoință, înainte ca tu să Mă cunoști. 5 Eu sunt Domnul, și nu mai este altul, afară de Mine nu este Dumnezeu. Eu te-am încins, înainte ca tu să Mă cunoști. 6 Ca să se știe, de la răsăritul soarelui până la apusul soarelui, că afară de Mine nu este Dumnezeu: Eu sunt Domnul, și nu este altul. <i>Isaia 45:2-6</i></p>	<p>Țineți minte aceste lucruri, și fiți oameni! Veniți-vă în fire, păcătoșilor. 9 "Aduceți-vă aminte de cele petrecute în vremurile străbune, căci Eu sunt Dumnezeu, și nu este altul, Eu sunt Dumnezeu, și nu este nici unul ca Mine. <i>Isaia 46:8-9</i></p>
<p>Deci, cât despre mângăirea lucrurilor jertfite idolilor, știm că în lume un idol este totuna cu nimic, și că nu este decât un singur Dumnezeu. 5 Căci chiar dacă ar fi așa numiți "dumnezei", fie în cer, fie pe pământ (cum și sunt în adevăr mulți "dumnezei" și mulți "domni"), 6 totuși pentru noi nu este decât un singur Dumnezeu: Tatăl, de la care vin toate lucrurile și pentru care trăim și noi, și un singur domn: Isus Cristos, prin care sunt toate lucrurile și prin El și noi. <i>1 Corinteni 8:4-6</i></p>	<p>Este un singur Domn, o singură credință, un singur botez. 6 Este un singur Dumnezeu și Tată al tuturor, care este mai presus de toți, care lucrează prin toți și care este în toți. <i>Efeseni 4:5,6</i></p>	<p>Căci este un singur Dumnezeu și este un singur mijlocitor între Dumnezeu și oameni: Omul Isus Cristos, <i>1 Timotei 2:5</i></p>
<p>Tu crezi că Dumnezeu este unul și bine faci, dar și dracii cred... și se înfioară! <i>Iacov 2:19</i></p>	<p>Un fiu cinstește pe tatăl său, și sluga pe stăpânul său. Dacă sunt Tată, unde este cinstea care Mi se cuvine? Dacă sunt Stăpân, unde este teama de Mine? zice Domnul oștirilor către voi, preoților, care nesocotiți Numele Meu, și care ziceți: "Cu ce am nesocotit noi Numele Tău?" <i>Maleahi 1:6</i></p>	

ISUS este Dumnezeu

<p>De aceea, Domnul însuși va da un semn: Iată, fecioara va rămâne însărcinată, va naște un fiu și-i va pune numele Emanuel (Dumnezeu este cu noi). <i>Isaia 7:14</i></p>	<p>Căci orice încălțăminte purtată în învălmășeala luptei, și orice haină de război tăvălită în sânge, vor fi aruncate în flăcări, ca să fie arse de foc. 6 Căci un Copil ni s-a născut, un Fiu ni s-a dat, și domnia va fi pe umărul Lui; îl vor numi: "Minunat Sfetnic, Dumnezeu tare, Părintele veșnicilor, Domn al păcii." <i>Isaia 9:5,6</i></p>	<p>"Voi sunteți martorii Mei, zice Domnul, voi și Robul Meu pe care L-am ales, ca să știți, ca să Mă credeți și să înțelegeți că Eu sunt: înainte de Mine n-a fost făcut nici un Dumnezeu și după Mine nu va fi. 11 Eu, Eu sunt Domnul, și afară de Mine nu este nici un Mântuitor! <i>Isaia 43:10,11</i></p>
<p>Moise a zis lui Dumnezeu: "Iată, când mă voi duce la copiii lui Israel, și le voi spune: "Dumnezeul părinților voștri m-a trimis la voi" și mă vor întreba: "Care este Numele Lui?" ce voi răspunde?" 14. Dumnezeu a zis lui Moise: "Eu sunt Cel ce</p>	<p>Isus le-a zis: "Adevărat, adevărat vă spun</p>	<p>El era în lume, și lumea a fost</p>

DUMNEZEU

TOATE VERSETELE SUNT DIN TRADUCEREA DUMITRU CORNILESCU

<p>sunt. Și a adăugat: "Vei răspunde copiilor lui Israel astfel: "Cel ce se numește "Eu sunt", m-a trimis la voi." 15. Dumnezeu a mai zis lui Moise: "Așa să vorbești copiilor lui Israel: Domnul, Dumnezeul părinților voștri, Dumnezeul lui Avraam, Dumnezeul lui Isaac și Dumnezeul lui Iacov, m-a trimis la voi. <i>Exod 3:13-15</i></p>	<p>că, mai înainte ca să se nască Avraam, sunt Eu." <i>Ioan 8:58</i></p>	<p>făcută prin El, dar lumea nu L-a cunoscut. <i>Ioan 1:10</i></p>
--	---	--

ISUS este om

<p>"Iată, fecioara va fi însărcinată, va naște un fiu, și-i vor pune numele "Emanuel", care, tălmăcit, înseamnă: "Dumnezeu este cu noi." <i>Matei 1:23</i></p>	<p>Și fără îndoială, mare este taina evlaviei... "Cel ce a fost arătat în trup, (în original: "Dumnezeu a fost arătat în trup") a fost dovedit neprihănit în Duhul, a fost văzut de îngeri, a fost propovăduit printre Neamuri, a fost crezut în lume, a fost înălțat în slavă." <i>1 Timotei 3:16</i></p>	<p>Că adică, Dumnezeu era în Cristos, împăcând lumea cu sine, neținându-le în socoteală păcatele lor, și ne-a încredințat nouă propovăduirea acestei împăcări. <i>2 Corinteni 5:19</i></p>
<p>Iar Isus a strigat: "Cine crede în Mine, nu crede în Mine, ci în Cel ce M-a trimis pe Mine. 45 Și cine Mă vede pe Mine, vede pe Cel ce M-a trimis pe Mine." <i>Ioan 12:44,45</i></p>	<p>Isus i-a zis: "Eu sunt calea, adevărul și viața. Nimeni nu vine la Tatăl decât prin Mine. 7 Dacă m-ați fi cunoscut pe Mine, ați fi cunoscut și pe Tatăl Meu. Și de acum încolo Îl veți cunoaște; și L-ați și văzut." 8 "Doamne", i-a zis Filip, "arată-ne pe Tatăl, și ne este de ajuns." 9 Isus i-a zis: "De atâta vreme sunt cu voi și nu M-ai cunoscut, Filipe? Cine M-a văzut pe Mine, a văzut pe Tatăl. Cum zici tu dar: "Arată-ne pe Tatăl?" 10 Nu crezi că Eu sunt în Tatăl, și Tatăl este în Mine? Cuvintele, pe care vi le spun Eu, nu le spun de la Mine, ci Tatăl, care locuiește în Mine, El face aceste lucrări ale Lui." <i>Ioan 14:6-10</i></p>	<p>Eu și Tatăl una suntem." 31 Atunci Iudeii iarăși au luat pietre ca să-Lucidă. 32 Isus le-a zis: "V-am arătat multe lucrări bune, care vin de la Tatăl Meu: pentru care din aceste lucrări aruncați cu pietre în Mine?" 33 Iudeii l-au răspuns: "Nu pentru o lucrare bună aruncăm noi cu pietre în Tine, ci pentru o hulă, și pentru că Tu, care ești un om, Te faci Dumnezeu." <i>Ioan 10:30-33</i></p>

DUMNEZEU este duh

<p>Dar vine ceasul, și acum a și venit, când închinătorii adevărați se vor închina Tatălui în duh și în adevăr; fiindcă astfel de închinători dorește și Tatăl. 24 Dumnezeu este Duh, și cine se închină Lui, trebuie să l se închine în duh și în adevăr." <i>Ioan 4:23,24</i></p>	<p>Dar Cel Prea Înalt nu locuiește în locașuri făcute de mâini omenești, cum zice prorocul: 49 "Cerul este scaunul Meu de domnie, și pământul este așternutul picioarelor Mele. Ce fel de casă Îmi veți zidi voi Mie, zice Domnul, sau care va fi locul Meu de odihnă?" <i>Fapte 7:48,49</i></p>
<p>Dumnezeu, care a făcut lumea și tot ce este în ea, este Domnul cerului și al pământului, și nu locuiește în temple făcute de mâini. 25 El nu este slujit de mâini omenești, ca și când ar avea trebuință de ceva, El, care dă tuturor viața, suflarea și toate lucrurile. 26 El a făcut ca toți oamenii, ieșiți dintr-unul singur, să locuiască pe toată fața pământului, le-a așezat anumite vremuri și a pus anumite hotare locuinței lor, 27 ca ei să caute pe Dumnezeu, și să se silească să-L găsească băjbâind, măcar că nu este departe de fiecare din noi. 28 Căci în El avem viața, mișcarea și ființa, după cum au zis și unii din poeții voștri: "Suntem din neamul lui..." <i>Fapte 17:24-28</i></p>	
<p>Dar ce! Va locui oare cu adevărat Dumnezeu pe pământ? Iată că cerurile și cerurile cerurilor nu pot să Te cuprindă: cu cât mai puțin casa aceasta pe care Ți-am zidit-o eu! <i>1 Împărați 8:27</i></p>	<p>Căci Domnul este Duhul; și unde este Duhul Domnului, acolo este slobozenia. <i>2 Corinteni 3:17</i></p>